

СМИ должны активнее и объективнее освещать процессы интеграции на пространстве СНГ - В.Гаркун

Средства массовой информации должны более активно и объективно освещать процессы интеграции на пространстве СНГ.

Как сообщила «АП» советник пресс-службы Исполнительного комитета СНГ Мария Гуцало, об этом заявил на проходившем 29-30 апреля III Белорусском информационном форуме «СМИ в эпоху глобализации: актуальные аспекты» первый заместитель Председателя Исполнительного комитета – Исполнительного секретаря СНГ Владимир Гаркун.

Он напомнил, что в прошлом году на саммите в Душанбе были приняты Концепция дальнейшего развития Содружества и План основных мероприятий по ее реализации. Эти документы определили перспективы СНГ.

«Качественно новый этап требует более масштабного и глубокого информационного сопровождения», - считает Владимир Гаркун. Однако постоянный поток достоверной информации о Содружестве в СМИ отсутствует. По словам первого заместителя Председателя Исполкома, в публикациях и информационных программах деятельность СНГ и его органов освещается в основном эпизодически, не раскрывается суть происходящих процессов. Как следствие, общественность государств – участников Содружества не всегда имеет возможность получать содержательную всестороннюю информацию, что ведет к искажению существующих реалий. Поэтому крайне важно определить меры по исправлению сложившейся ситуации.

Владимир Гаркун отметил, что на протяжении 15 лет на пространстве СНГ успешно осуществляется проект в области телерадиовещания под эгидой Межгосударственной телерадиокомпании «Мир». В настоящее время ведется активная работа по повышению эффективности деятельности МТРК «Мир». Этот вопрос планируется рассмотреть в том числе на предстоящем заседании Совета глав правительств СНГ в Минске.

Существенный вклад в содержательное наполнение информационного пространства Содружества вносит Межгосударственный совет по сотрудничеству в области периодической печати, книгоиздания, книгораспространения и полиграфии. Активно работают в данном направлении Совет руководителей государственных информационных агентств и Совет руководителей государственных и общественных телерадиоорганизаций государств – участников СНГ.

Владимир Гаркун подчеркнул, что Исполком СНГ открыт для сотрудничества со СМИ и готов оказывать всяческое содействие в освещении сложных интеграционных процессов. «Мы приветствуем любые инициативы, направленные на конструктивное взаимодействие. Только совместными усилиями можно наладить квалифицированное информационное сопровождение, полноценное сотрудничество на просторах Содружества Независимых Государств», - сказал он.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/31222.html>